## 洛阳晚报

## 休闲•旅游

双休日去南阳南召莲花温泉水城景区

# 激情水上漂"泉"家乐陶陶

#### □本刊记者 景庆霞 文/图

双休日去哪儿玩?人们休闲度假的渴 望越来越强烈,许多人都有这样的疑问。 本刊记者告诉大家,南阳南召莲花温泉景 区是大家的双休日或节假日的好去处。

### 与水共起舞,"泉"心享休闲

莲花温泉水城景区位于南召县皇路店镇, 景区内一边是宽阔的白河水城,一边是4D电 影院、温泉区、水上宾馆、欧式别墅及各种小木 屋等,垂柳拂堤,荷叶滴翠。

白河水城分为水面运动及沙滩活动区,岸 边是充满汉代文化特色的艺术长廊,停靠着气 垫船、摩托艇、皮划艇、游艇及水上飞机等,您在 这里可以尽情享受水上的乐趣。据了解,6月2 日,在这里还将进行第一届白河乐园皮划漂流 艇比赛,届时还将有丰厚的奖品等您来拿。

温泉区既有温泉海浪浴场、大型水滑梯、儿童 乐园等组成的动感温泉乐园,又有室内养生馆及 百余个室外泡池共同组成的养生温泉区,SPA理 疗、美容美体、中药浴、鱼疗浴、花瓣浴等应有尽 有,另外还有独具莲花温泉特色的溶洞泡池区。

另外,据了解,莲花温泉水城与河南卫视9 套共同举办的《莲花温泉英雄会 水上智勇大冲 关》栏目,将于今年端午节期间正式亮相。届 时,来莲花温泉的游客都可以报名参加,并有 iPad、电动车、品牌腕表等多个大奖等您来拿。



## 激情水上漂,玩的是心跳

对年轻人来说,夏天最受欢迎 的活动莫过于漂流了,那种与水共 舞的感觉可以让人们彻底解压、尽 情放松。

南召猿人峡谷漂流位于南召 县崔庄乡,精品漂段长8公里,河 道落差达156米,一般2个小时左 右可漂完全程,将于5月31日开 漂。虽然记者今年去的时候还未 开漂,但去年来此漂流时的乐趣仍 记忆犹新。

记得去年乘着橡皮艇漂流过

程中,时而顺流直下,时而逆流飞 跃,时而惊心动魄,和水共舞,与 巨石搏斗,那种激情与刺激永远 难忘。

除了漂流,赏峡谷两边的美景 也非常不错。南召猿人峡谷景区 是国内唯一的猿人文化主题漂流 景区,有猿人山、猿人洞、圣女峰、 远古猿人的穴居遗址等许多景观, 可以说一路风光一路画。在河流 平缓段,可以一边轻舟荡漾,一边 尽享两岸风光。



▲水上滑梯 ◀温泉戏水区

#### 参加两日游, "泉"家总动员

莲花温泉水城休闲活动项目丰 富,适合各个年龄段的人参加,非常 适合全家人一起在双休日或节假日 来游玩。

目前,莲花温泉水城两日游和 ·日游线路,由洛阳旭途旅游有限 公司总代理,据该公司相关负责人 介绍,像漂流、冲关、4D电影、泡温 泉、皮划漂流艇比赛、来往路费、住 宿等,该旅行社两日游线路全都包 括在内,"没有自驾劳累,适合各类 人群,特别是价格上非常超值,是家 庭或者几个好友双休日或者节假日 休闲活动的好去处"。

